LA MOLTIPLICAZIONE:
ADPIZIONE BIPETUTA

n Osserva i disegni, rispondi e completa.

Quante ruote ha ogni bicicletta? ___
Quante sono le biciclette?
Quante ruote in tutto?

2 + 2 + 2 + 2 = oppure 2xd=_

,!.-' ,’.-'. Quante ruote ha ogni automobile?
i () &
Q0 ({0~ Quante sono le automobili?

Quante ruote in tutto? ____

4 4 . & . = oppure ¥ __=_ _

. Quanti bicchieri su ogni ripiano?
LM—?J Quanti ripiani ha il mobile? ___

- Quante bicchieri in tutto?

o =
o e o, A S 4 oppure X =
Q] L PP OD DD Quanti pasticcini su ogni vassoio?
(@} (R § I $ I {(E»§ Quanti sono i vassoi?
EDD3 $EIDS {EDDILEDD S $&PD3 Quanti pasticcini in tutto?
= oppure M=

0.A.: comprendere || concetto di moltiplicaziene come addizione ripetuta.
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